

صادرات ۸۰ میلیون دلاری اردیبل در ایام جنگ تحمیلی سوم

اردیبل| معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار اردبیل گفت: در طی ایام جنگ تحمیلی سوم ۲۶ هزار تن انواع کالاهای اساسی و نهاده‌های دام و طیور از محل گمرک وارد استان شده و در همین مدت بیش از ۸۰ میلیون دلار کالا صادر شده است. به گزارش ایسنا، بهروز خلیلی اظهار کرد: براساس هدف‌گذاری مقام عالی استان، توسعه صادرات و مرادوات مرزی یکی از مهم‌ترین برنامه‌های استان مرزی اردبیل بوده و در این رابطه موفق عمل کرده است. وی با بیان اینکه اکنون ۳۲ مورد ثبت سفارش کالا به حجم بیش از ۹۰ هزار تن ثبت انجام شده است، افزود: پیگیری‌های لازم برای واردات در ماه‌های آتی در حال انجام است و بیش از ۲۴ هزار کامیون از گمرک بیله سوار در طی ۶ روز گذشته ثبت شده است.

اجاره خانه برای آسیب دیدگان جنگ در کرج

کرج| شهردار کرج با بیان اینکه در جنگ تحمیلی ۱۹۰۰ واحد مسکونی خسارت دید، اظهار کرد: شهرداری کرج برای همه عزیزانی که خانه خود را از دست داده‌اند، منزل اجاره کرده است. به گزارش ایسنا، مهرداد کیانی با اشاره به آسیب‌های رسیده از جنگ به شهروندان، گفت: تعداد زیادی از شهروندان عزیز در این جنگ ناجوانمردانه به شهادت رسیدند یا زخمی شدند و خسارات زیادی به واحدهای مسکونی وارد شد. بیش از ۱۹۰۰ واحد مسکونی خسارت دید. اما الحمدلله با تدبیر مدیریت شهری، امروز حتی یک نفر در کرج جنگ‌زده نداریم. وی ادامه داد: شهرداری کرج برای همه عزیزانی که خانه خود را از دست داده‌اند، منزل اجاره کرده است. خسارات جزئی مانند شیشه‌های شکسته و دیوارهای آسیب‌دیده نیز بیش از ۹۰ درصد اصلاح شده و مابقی در حال انجام است.

نیاز ۳ هزار میلیارد ریالی برای نجات میراث تاریخی

بابل| رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی شهرستان بابل اظهار کرد: در صورت برنامه‌ریزی برای مرمت و احیای همه ابنیه تاریخی و ارزشمند این شهرستان، حداقل به اعتباری حدود ۳ هزار میلیارد ریال نیاز است. به گزارش ایسنا، مهران فلاح با اشاره به وضعیت بحرانی برخی خانه‌های تاریخی بابل اظهار کرد: بابل شناسنامه پرافتخار تمدن مازندران است. اما امروز بناهای کهن این دیار با دشمنی خاموش و بی‌رحم به نام رطوبت دست و پنجه نرم می‌کنند. اقلیم شرعی منطقه اگرچه مایه سرسبزی است، همچون موریانه در کالبد ابنیه تاریخی نفوذ کرده و میراث چندصدساله ما را در معرض تخریب جدی قرار داده است. وی یادآور شد: آجر به آجر این بناها هویت و میراث گذشتگان ماست که زیر تازانه‌های نم و باران رنجور شده‌اند و اگر امروز برای مرمت و دفع آسیب‌های اقلیمی تدبیر نکنیم، فردا در برابر آیندگان پاسخی نخواهیم داشت.

صادرات ۲۶ هزار تن آبرزی از بوشهر به ۹ کشور جهان

بوشهر| رئیس اداره قرنطینه و امنیت زبستی دام پزشکی استان بوشهر از صادرات بیش از ۲۶ هزار تن محصولات آبرزی شامل ۱۹ هزار تن میگو و ۷ هزار ۶۰۰ تن ماهی به ۹ کشور اروپایی و آسیایی خبر داد. به گزارش ایسنا، محمدرضا عباسی با تشریح اقدامات دام پزشکی در حوزه صادرات محصولات آبرزی، اظهار کرد: از ابتدای سال ۱۴۰۴ تاکنون، مقدمات صادرات بیش از ۱۹ هزار تن میگو و بیش از ۷ هزار ۶۰۰ تن ماهی فراهم شده است. این مهم پس از انجام بیش از ۳۴ هزار آزمایش تخصصی در آزمایشگاه کنترل کیفی مواد غذایی و بیش از ۲۷ هزار آزمایش در مرکز ملی بررسی و تشخیص بیماری‌های میگو و همچنین دریافت گواهی بهداشتی بین‌المللی صورت گرفته است. وی افزود: کشورهای مقصد این صادرات شامل روسیه، چین، لهستان، ارمنستان، بحرین، گرجستان، کویت، امارات و قطر بوده‌اند.

فعالیت ۲۳۰ مرکز خون‌گیری در کشور

تزوین| مدیرعامل سازمان انتقال خون ایران گفت: سالانه حدود ۱۰۰ میلیون دلار تجهیزات و اقلام تخصصی مورد نیاز توسط این سازمان از خارج کشور خریداری می‌شود. به گزارش ایسنا، احمد قره باغیان در دیدار با استاندار قزوین، اظهار کرد: باتوجه به اقلام مورد نیاز این سازمان، روند تأمین و تولید فرآورده‌های خونی بدون وقفه ادامه دارد. وی ادامه داد: هم‌اکنون ۲۳۰ مرکز خون‌گیری، ۹۵ مرکز تولید فرآورده‌های خونی و ۳۵ آزمایشگاه تخصصی در کشور فعال هستند و بخش درخورتوجهی از خدمات درمانی کشور نیز به عملکرد این شبکه وابسته است. قره باغیان افزود: با وجود توسعه گسترده نظام سلامت و افزایش تعداد بیمارستان‌ها و خدمات درمانی، ساختار سازمان انتقال خون متأسفانه متناسب با این رشد، توسعه پیدا نکرده و حتی در برخی بخش‌ها کوچک‌تر نیز شده است.

فعالیت مجدد با لگرد های اورژانس؛ انجام ۸ سورتی پرواز

تهران| قائم مقام اورژانس تهران گفت: در بخش هوایی ناوگان اورژانس ۲ فروند با لگرد داریم که به دلیل مخاطرات موجود در ایام جنگ، مدتی غیرفعال بودند که اکنون فعال شده و هشت سورتی پرواز بعد از اعلام آم‌تس پس انجام داده‌اند و خدمات هوایی ما نیز در جریان است. به گزارش ایسنا، اسماعیل فراهانی با اشاره به فرسودگی ناوگان آمبولانس گفت: باتوجه به اینکه بخشی از آمبولانس‌های موجود در ناوگان اورژانس تهران قدمت زیادی دارند و فرسوده شده‌اند، اس‌مال ۴ دستگاه خریداری کردیم و ۳ دستگاه دیگر ظرف ۸ روز آینده به مجموعه اضافه می‌شود. وی افزود: اقدام بعدی برای توسعه ناوگان اورژانس تهران، اضافه کردن تعدادی موتورلانس است که روند خرید آن انجام شده و پس از شماره‌گذاری، ظرف ماه آینده به مجموعه عملیاتی اورژانس اضافه خواهد شد. این موضوع نقش مهمی در کاهش زمان رسیدن به بیمار و ارائه خدمات در استان تهران خواهد داشت.

تعیین تکلیف واحدهای نیازمند اسکان موقت تا ۱۰ روز آینده

کرمانشاه| معاون بازسازی و مسکن روستایی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی گفت: تاکنون ۱۸۶ خانوار آسیب دیده از جنگ تحمیلی سوم تسهیلات قرض الحسنه اسکان موقت دریافت کرده‌اند و بیش بینی می‌شود طی ۱۰ روز آینده وضعیت همه واحدهای نیازمند اسکان موقت تعیین تکلیف شود. به گزارش ایسنا، مجید جودی با اشاره به اقدامات این نهاد در جریان جنگ تحمیلی سوم افزود: باتوجه به وظیفه ذاتی بنیاد مسکن، از همان روزهای ابتدایی آغاز جنگ، ستادهای بازسازی در استان‌های هدف فعال و فرایند ارزیابی واحدهای آسیب دیده نیز از همان ابتدا آغاز شد. وی با بیان اینکه در همان روزهای نخست مقرر شد شهرداری تهران مسئولیت ارزیابی، بازسازی و سایر امور مربوط به شهر تهران را بر عهده بگیرد، ادامه داد: مسئولیت رسیدگی به سایر شهرها و روستاهای آسیب‌دیده نیز به بنیاد مسکن واگذار شد. جودی با اشاره به روند ارزیابی خسارت‌ها افزود: در مجموع ۲۰۵ شهر و ۱۷۰ روستا دچار آسیب شدند و تاکنون ارزیابی حدود ۱۲۲ هزار واحد انجام و فرم ارزیابی برای آن‌ها تکمیل شده است. حدود ۱۴۰۰ واحد از آن‌ها نیازمند احداث مجدد و سایر واحدها نیازمند تعمیر هستند.

ظرفیت فیبر نوری خراسان جنوبی ۲ برابر شد

خراسان جنوبی| مدیر مخابرات منطقه خراسان جنوبی گفت: در یک سال گذشته ظرفیت شبکه فیبر نوری استان از ۲۹ هزار به بیش از ۵۸ هزار پورت رسیده که رشد ۲ برابری داشته است. به گزارش ایسنا، اسماعیل میری اظهار کرد: توسعه شبکه فیبر نوری و ایجاد زیرساخت‌های پایدار ارتباطی، مهم‌ترین اولویت مخابرات در استان است. به گونه‌ای که طی یک سال گذشته به اندازه همه سال‌های قبل ظرفیت جدید فیبر نوری در استان ایجاد شده است. وی افزود: با تلاش کارکنان مخابرات، شبکه ارتباطی خراسان جنوبی حتی در شرایط سخت نیز از پایداری قابل قبولی برخوردار بوده و در بسیاری از مواقع میزان پایداری شبکه در استان به بیش از ۹۰ درصد رسیده است.



۱۰ نکته راهبردی رهبر معظم انقلاب درباره خلیج فارس و تنگه هرمز

زنجیره پیروزی ایران اسلامی در خلیج فارس، طلیعه نظم جدید منطقه و جهان

جانداشتن بیگانگان شرور در خلیج فارس، مگر در قعر آب‌هایش

هم‌سرنوشت، بودن ما با همسایگانمان در پهنه آبی خلیج فارس و دریای عمان

آینده درخشان منطقه خلیج فارس، بدون آمریکا و در خدمت پیشرفت، آسایش و رفاه ملت‌هایش

پیروزی ایران در خلیج فارس، طلیعه نظم جدید منطقه‌ای

خلیج فارس و تنگه هرمز همواره از مهم‌ترین نقاط راهبردی جهان به‌شمار می‌روند؛ مناطقی که نه تنها در معادلات اقتصادی و انرژی، بلکه در تعیین موازنه‌های سیاسی و امنیتی منطقه و جهان نقشی تعیین‌کننده دارند. در چنین شرایطی، پیام‌های اخیر رهبر معظم انقلاب درباره اهمیت این پهنه حیاتی، بار دیگر توجه افکار عمومی و تحلیلگران را به جایگاه ویژه خلیج فارس در تحولات بین‌المللی جلب کرده است. ایشان با اشاره به ابعاد مختلف امنیت، اقتدار و منافع ملی در این منطقه، بر ضرورت حفظ ثبات، هوشیاری در برابر تهدیدها و صیانت از حقوق تاریخی و راهبردی ایران تأکید کردند. تنگه هرمز نیز به‌عنوان یکی از حساس‌ترین گذرگاه‌های انرژی جهان، همواره در کانون توجه قدرت‌های جهانی قرار داشته است و هرگونه تحول در آن می‌تواند پیامدهای گسترده‌ای برای اقتصاد بین‌الملل و امنیت منطقه‌ای به همراه داشته باشد؛ از همین رو، اظهارات و رهنمودهای اخیر رهبر معظم انقلاب را می‌توان بخشی از یک نگاه کلان و آینده‌نگر به تحولات منطقه دانست؛ نگاهی که بر حفظ اقتدار ملی، امنیت پایدار و نقش آفرینی مؤثر ایران در معادلات راهبردی تأکید دارد.



رقم‌زدن آب‌آشپ و پیشرفت ملت‌های منطقه با قواعد حقوقی و اعمال مدیریت جدید تنگه هرمز

شاد شدن دل ملت ایران با مواهب اقتصادی ناشی از مدیریت جدید تنگه هرمز

ایمن ساختن منطقه خلیج فارس با شکر عملی نعمت اعمال مدیریت ایران بر تنگه هرمز

ناتوانی پایگاه‌های پوشالی آمریکادر تأمین امنیت خود

حضور بیگانگان آمریکایی و آشپازنه‌کردن آن‌ها در سرزمین‌های خلیج فارس، مهم‌ترین عامل ناامنی در منطقه

آینده درخشان منطقه خلیج فارس، بدون آمریکا و در خدمت پیشرفت، آسایش و رفاه ملت‌هایش

هم‌سرنوشت، بودن ما با همسایگانمان در پهنه آبی خلیج فارس و دریای عمان

دشمن را در «میدان» شکست دادیم

مشاور رهبر معظم انقلاب اسلامی در امور بین‌الملل در ایکس نوشت: ترامپ می‌گوید «ایران دیگر نخواهد خندید، و از آتش بسی با درخشش عظیم دم می‌زند. اما ترامپ، در حالی ایران را با ایهام، تهدیداتمی می‌کند که گویا دروغ‌های پنتاگون درباره کتمان آمار تلفات سنگین سربازان آمریکایی را باور کرده است. علی‌اکبر ولایتی تأکید کرد: آقای ترامپ هرگز گمان نکن با سوءاستفاده از آرامش امروز ما، پیرومندان‌ه وارد یکن خواهی شد. ابتدا الفبای نظم جدید ژئوپولیتیک غرب آسیا را یاد بگیرا وی افزود، ما شما را در «میدان» شکست دادیم؛ پس هرگز گمان نکن پیروز دیپلماسی خواهی شد.



برای همه گزینه‌ها آماده‌ایم

رئیس مجلس شورای اسلامی در یکی از شبکه‌های اجتماعی نوشت: جز پذیرش حقوق مردم ایران که در پیشینه‌ها چهارده‌بندی آمده، راه دیگری وجود ندارد. محمد باقر قالیباف افزود، هر رویکرد دیگری کاملاً بی‌نتیجه و شکست پست شکست است. هرچه بیشتر تملک کنند، مالیات دهندگان آمریکایی هزینه بیشتری از جیب خود خواهند پرداخت. وی همچنین در پیام دیگری تأکید کرده است: نیروهای مسلح ما آماده پاسخگویی درس آموزه‌ها و هر تجاوزی هستند. استراتژی اشتباه و تصمیم‌های اشتباه، همیشه نتیجه اشتباه خواهد داشت، ما برای همه گزینه‌ها آماده هستیم؛ شگفت‌زده خواهند شد.



رئیس‌جمهور در نشست تخصصی بررسی الگوی مشارکت اصناف:

اجازه سوءاستفاده از شرایط جنگی و فشار بر معیشت مردم را نخواهیم داد



گزارش خبری

رئیس‌جمهور در نشست تخصصی بررسی الگوی مشارکت اصناف در فرایند تولید، توزیع و تنظیم بازار با هدف کاهش هزینه‌ها، افزایش بهره‌وری و ارتقای اثر بخشی شبکه تأمین کالا با تأکید بر نقش کلیدی اصناف، اتحادیه‌های صنفی و شبکه‌های مردمی در مدیریت بازار مصرف کشور، اظهار کرد: در شرایط خاص اقتصادی و جنگ ترکیبی دشمن، استفاده از ظرفیت اصناف و واگذاری بخشی از اختیارات اجرایی به تشکل‌های صنفی می‌تواند نقش مؤثری در کنترل بازار، تأمین نیازهای واقعی جامعه و کاهش تبعات اقتصادی جنگ ایفا کند. به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان با تأکید بر ضرورت مدیریت دربار سوءاستفاده برخی اصناف از شرایط اهمیت اقتصادی» تصریح کرد، رویکرد دولت باید مبتنی بر واگذاری اختیارات بیشتر به صنوف، تولیدکنندگان و شبکه‌های توزیعی باشد و دولت صرفاً نقش سیاست‌گذار، ناظر و تسهیلگر را ایفا کند. وی با تأکید بر لزوم حمایت همه‌جانبه وزارت صمت از صنوف و حلقه‌های زنجیره ارزش تولید، تأکید بر ضرورت دقیق، هوشمند و مستمر تحت‌رصد و نظارت قرار گیرد.

در برنامه‌ها و تصمیم‌گیری‌ها بازمی‌گردد، بنابراین مسئولیت‌پذیری مدیریتی در این شرایط اهمیت مضاعف دارد. پزشکیان با تأکید بر ضرورت تشدید نظارت بر زنجیره تأمین و توزیع کالا اظهار کرد: برای جلوگیری از احتکار، اختلال در شبکه توزیع و افزایش بی‌ضابطه قیمت‌ها در شرایط جنگی، باید همه حلقه‌های زنجیره ارزش تولید، تأمین و توزیع، دقیق، هوشمند و مستمر تحت‌رصد و نظارت قرار گیرد.

● **ممانعت از شکل‌گیری تقاضای کاذب در جامعه**
رئیس‌جمهور همچنین درباره سوءاستفاده برخی افراد و جریان‌ها از شرایط حساس کشور هشدار داد و تصریح کرد: دولت بناندارد برای فعالیت اقتصادی

سالم محدودیت ایجاد کند، اما در مقابل نیز اجازه نخواهد داد عده‌ای با سوءاستفاده از شرایط جنگی، معیشت مردم را هدف قرار دهند. اخلاص اقتصادی ایجاد کنند و با اقدامات غیرقانونی جلوگیری از احتکار، اختلال در شبکه توزیع و افزایش بی‌ضابطه قیمت‌ها در شرایط جنگی، باید همه حلقه‌های زنجیره ارزش تولید، تأمین و توزیع، دقیق، هوشمند و مستمر تحت‌رصد و نظارت قرار گیرد.

اقتصادی و ایجاد نارضایتی عمومی، اظهار کرد: یکی از مهم‌ترین اهداف دشمن در شرایط فعلی، ایجاد اختلال در اقتصاد و فشار بر معیشت مردم است و ما باید به‌گونه‌ای عمل کنیم که ضمن تأمین نیازهای واقعی جامعه، تولیدکنندگان نیز منتفع شوند و رضایت مصرف‌کنندگان حفظ شود. وی همچنین بر ضرورت بهره‌گیری از ظرفیت «دیپلماسی اقتصادی» برای رقابت در بازارهای منطقه‌ای و بین‌المللی تأکید کرد و گفت: کیفیت مناسب، قیمت رقابتی و استفاده از ابزارهای دیپلماسی اقتصادی، ۳ مؤلفه اصلی موفقیت در بازارهای جهانی است و دولت به هیچ‌وجه از تولیدات بی‌کیفیت حمایت نخواهد کرد.

رئیس قوه قضائیه در نشست بررسی وضعیت اینترنت پرو مطرح کرد

ضرورت تعیین تکلیف و شفاف‌سازی خط‌های سفید برای مردم



رئیس قوه قضائیه در نشست بررسی وضعیت اینترنت پرو و خط سفید با اشاره به گزارش دادستان کل کشور و وزیر ارتباطات مبنی بر احراز تخلف در قرضیه موسوم به خط‌های سفید و اینترنت پرو، بیان کرد: در قوه قضائیه با صدور احکامات علیه عوامه مردم هستیم و به هیچ‌وجه اجازه نخواهیم داد این احساس در مردم ایجاد شود که در جامعه، تبعیض حکم فرماست.

سپس به فراموشی سپرده می‌شود، مسائلی که برای مردم تبیین نمی‌شوند، بر روی اذهان جمعی اثر می‌گذارد و ممکن است تالی فاسد و تبعات نامطلوب داشته باشند. قاضی القضاة افزود: در همین قضیه موسوم به خط‌های سفید و اینترنت پرو، گزارش‌هایی واصل می‌شود که فلان فرد با دریافت مبالغی هنگفت این خط یا خطوط را واگذار کرده است؛ توجه کنید

که این قبیل مسائل در برخی موارد به حاکمیت نسبت داده می‌شود و موجب بدبینی بی‌اعتمادی و شکل‌گیری احساس تبعیض در مردم می‌شود. حجت الاسلام والمسلمین محسنی‌اژه‌ای اظهار کرد: موضوع موسوم به خط‌های سفید و اینترنت پرو، باید به صورت کامل و جامع تعیین تکلیف و برای مردم شفاف‌سازی شود و چنانچه در این عرصه، تخلف و جرمی حادث شده که وفق گزارش دستگاه‌ها در این جلسه، احراز تخلف در آن قطعی است، باید جلوی آن گرفته و با متخلفان، به حسبه و مبتنی بر قانون برخورد شود. رئیس قوه قضائیه گفت: اکنون در شرایط جنگی به سر می‌بریم و سرمایه اصلی ما در این نبرد سرنوشت‌ساز، مردمان گران قدر و وطن دوست ولایت‌مداران هستند، نباید اجازه دهیم این سرمایه‌های اصلی دچار بدبینی و بی‌اعتمادی شوند؛ اکنون شرایط به گونه‌ای نیست که بخواهیم فی‌المثل بالغ بر ۵ ماه برای تعیین تکلیف یک موضوع صبر کنیم، مردم از ما شفاف‌سازی و تبیین‌گری و احیای حقوق عامه را می‌خواهند و ما باید به این مطالبه مردم لیبیک بگوییم.

گزارش روز

رئیس قوه قضائیه در نشست بررسی وضعیت اینترنت پرو و خط سفید با اشاره به گزارش دادستان کل کشور و وزیر ارتباطات مبنی بر احراز تخلف در قرضیه موسوم به خط‌های سفید و اینترنت پرو، بیان کرد: در قوه قضائیه با صدور احکامات علیه عوامه مردم هستیم و به هیچ‌وجه اجازه نخواهیم داد این احساس در مردم ایجاد شود که در جامعه، تبعیض حکم فرماست.

به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی‌اژه‌ای تصریح کرد: بارها اعلام کرده‌ایم که کسی تصور نکند، چون شرایط جنگی است و اقتضات خاصی حکم فرماست، می‌توان قانون را دور زد یا عملی مغایر با قانون و شرع مرتکب شد یا سوءاستفاده‌ای از شرایط موجود کرد، من در قضیه ناظر بر اصل ۲۵ قانون اساسی و منع تجسس در زندگی مردم مگر به حکم قانون، بر این امر تأکید کردم. اکنون در باب مقولات ناظر بر ارتباطات جمعی و دستگاه‌ها، ابزارها و برنامه‌های مرتبط با آن نیز تأکید می‌کنم که به هیچ‌وجه نباید از قانون تخطی و احساس تبعیض در مردم ایجاد